住建部:中国建筑平均寿命仅30年

每年中国消耗全球一半的钢 铁和水泥用于建筑业,产生了巨 大建筑废物,现在政府号召房地 产开发企业提高建筑质量,将目 前30年的建筑平均寿命延长至

住建部副部长仇保兴在第六 届国际绿色建筑与建筑节能大会 上说,我国是世界上每年新建建 筑量最大的国家,每年20亿平方 米新建面积,相当于消耗了全世 界40%的水泥和钢材,而只能持

很显然,如此短寿的建筑将 每年产生数以亿计的建筑垃圾。 "我国建筑垃圾的数量已占到城 市垃圾总量的30%~40%。据对砖 混结构、全现浇结构和框架结构 等建筑的施工材料损耗的粗略统 计, 在每万平方米建筑的施工过 程中,仅建筑垃圾就会产生500~ 600吨;而每万平方米拆除的旧建 筑,将产生7000~12000吨建筑 垃圾,而中国每年拆毁的老建筑 占建筑总量的40%。"

承包商应承诺使用寿命

上海市长宁区住宅发展局高

级经济师顾海波:建筑使用寿命

过短还可能导致永无休止的大

建、大修、大拆与重建的怪圈。同

时,现在商品房住宅的产权是70

年,比其平均使用寿命周期要长

40年,"权证在、物业亡"的脱节现

低劣是建筑"短命"的主要原因之

一。规划滞后、混乱,也是一个重

全国人大代表黄德明:质量

象,将引发一连串的社会问题。

焦点热议

住房和城乡建设部建筑节能 与科技司司长陈宜明告诉记者, 政府的盲目拆迁和国内房屋自身 的建筑质量问题一直是中国建筑 业面临的一个难题。

2009年中国不断出现的"楼 歪歪","楼脆脆"等建筑质量问题 不断给政府敲响警钟。住建部随 后于2009年7月发布紧急通知, 要求各地立即开展对在建住宅工 程质量的检查。通知显示,此次检 查的范围包括保障性住房和商品 住房等各类在建住宅工程。检查 内容则包括工程实体质量情况, 施工单位、执业人员和责任主体 执行国家法律、法规和工程建设 强制性标准的情况。

全国30多个省的90多个城市 中的180多个建筑工程接受了检查, 结果显示96.1%的建筑工程合格。

相比中国的35年平均建筑 寿命,发达国家建筑,像英国的平 均寿命达到了132年,而美国的 建筑寿命也达到了74年。

要原因,另外,设计缺陷也导致建

项目质量管理需要建立全局化的

资金管理制度,预留防范性资金。

同时,加强项目投招标制度中的

资格要求, 让承包商在标书中写

明项目的使用寿命; 在项目建设

完成后,对质量结果实行"终身追

全国人大代表吴自祥: 工程

筑不堪续用。

■据中国日报

落



4月1日18时左右,广西南宁市一小区一栋6层新楼爆破后倾而未倒。 呈40度角倾斜,随即该楼照片开始在网上流传,被称为广西"楼歪歪"。

那长沙呢?起码50年!

主要问题是裂缝和渗漏 通过保修还可适当延长

本报4月6日讯"中国建筑 平均寿命仅30年。" 住建部副 部长仇保兴近日在第六届国 际绿色建筑与建筑节能大会 上的一句话,让人忍不住开始 "揣度"自己所住房子寿命到 底是多久。长沙市建设委员会 总规划师汤伟介绍,除去规划 要拆迁的,长沙建筑质量起码

汤伟说,长沙的建筑都是 按照起码50年的标准来建设 的,不同的建筑有不同的设计 使用年限,通过保修还可适当 延长。长沙市建设工程质量监

督管理站站长唐湖北则介绍, 目前长沙建筑存在的主要问 题是裂缝和渗漏,为此他们有 多项程序对质量进行日常监 管: 工程在建时驻点检查、监 督和抽查、每季度巡查、市建 委和省质监厅每季度检查、住 建部每年一次大检查。

长沙市规划局局长冯意 刚介绍,因规划拆迁而缩短的 建筑寿命,都是由规划缺少远 见引起的。长沙市规划局坚持 高起点,严格把关规划、设计 和审批流程,不建短期工程。

■见习记者 叶子君

南平小学血案明日开庭 5名受伤学生脱险

4日记者获悉,南平"3·23" 凶杀案预计于4月8日开庭。庭审 此案的南平市中院恰好就在凶 手郑民生所住小区的出入口。在 医疗专家的全力抢救下, 南平 "3·23"恶性杀人案件5名受伤学 生日前均已脱离生命危险。

■据海峡导报

南京"聚众淫乱案" 今日开审

7日上午9点,引起社会广 泛关注的南京"聚众淫乱案"将 在南京市秦淮区人民法院开庭 审理。本案引起广泛关注是因 为被指涉及"公权力干涉私生 活"的问题。22名被告人中,8女 14男,包括南京工业大学原副教 授马尧海。他们被控在私人住宅 或宾馆房间内"进行淫乱活动" (也就是俗称的换偶)。

■晶报供稿

重庆将建全球 最高摩天双子塔



摩天双子塔

双子塔(在建) 620米

重庆市发改委5日发布消 息,在南岸区,今年拟开工建设 新地标——全球最高的摩天双 子塔,高度可能超过620米。

■据重庆商报

全民动员!号召高血压、心脑血管、糖尿病 吃树叶。啃树皮"

■据羊城晚报

每天喝两杯热腾腾的野 生全松茶,被认为对高血压、 心脑血管病、糖尿病的康复 非常有利。并能大幅减少药 物对身体的损害。全球很多 健康组织已开展全民动员 号召高血压、心脑血管多吃 野生全松

有人形容吃野生全松 就是"吃树叶""啃树皮",因 为它是从红杉、柏树、银杏 树、松树、冷杉五种树的树 皮和树叶中提取出来的,这 是五种寿命在五百甚至-千年以上的树种。它们集地 气,吸天光,历经成百上千 年,保证了独特、完整、全效 的生物活性。野生全松的这 种超强的生物活性,被认为 对血液和血管免疫有不可 替代的作用。

野生全松能溶解血管里 的脂肪和胆固醇,能解开红 细胞与血小板的聚集, 让红 细胞变年轻,血液轻松畅快 的在血管里流动。他还能让 坏死的毛细血管"起死回 生"。给高血压、心脑血管患 者带来意想不到的改善。

野生全松的主要作 用是血管免疫:

其实绝大部分疾病都是 从血液和血管的病变开始的。 高血压、高血脂、糖尿病、动脉 硬化、冠心病、肾病、肝病、胃 病,甚至妇科病、男人的前列 腺病都是血液和血管病变引 起的。诺贝尔奖获得者维森博 士曾说:如果你的血管和血液 始终健康,就意味着你能逃过 大部分疾病,轻松的活过一百 岁。全松正是这样一个保护血 液和血管健康的全能战士。通 俗的讲,全松对血管和血液有

- 1、全松能溶解血栓血脂, 是血栓、血脂的克星
- 2、全松还能将沉积在血 管壁上的各种"垃圾"中和溶 解, 使血液能轻松畅快的在 血管里流动。
- 3、全松能让硬化的毛细 血管恢复弹性。

吴可教授曾形象地说, 全松是清洁员,它能给血液 和血管定期做彻底的大扫 除。全松还是交通警察,血管 里哪里有堵塞,它就会在哪

里出现进行疏通,全松还能 随时制造身强力壮的年轻人 (新鲜红细胞), 代替那些老 弱病残(提前衰老的细胞)。 有人计算过,只要血管血液 里有足够多的全松,就相当 于定期把血管洗干净, 然后 把变脏的血换成干净的血。 这样,高血压和心脑血管疾 病就会知难而退了

野生全松现已得到证实 的效果包括很多方面:

1、高血压能降压! 低血 压能升压! 非常神奇的双向 调血压作用。

2、它是冠心病的首选食 品,缓解心悸,心绞痛效果明 显,并能改善左心室肥大。

3、溶化脑血栓,改善中风 偏瘫症状。

4、如果你有食欲差,胃口 不好,或者有胃痛、肚子胀、 打嗝等毛病。喝全松茶那是 -喝就灵。很多人都说吃全 松太管用了,一是快,胃不舒 服了,马上喝马上见效。

5、有些人一喝凉水胃就 不舒服,多喝了几杯酒更是打 嗝泛酸不止。 如果每天喝上一 杯热腾腾的全松茶,要不了多

长时间,你会发现自己喝凉水 喝点小酒胃也不难受了。

6、便秘是个令人头疼的问 题, 无论何种便秘,服用全松都 能收到奇效。基本上是上午喝 下午就通。晚上喝,早上就通。

7、尿频尿急夜尿多,男人 多半是前列腺不好。喝全松 就能让你撒尿舒服了

8、用全松食疗的方法,你 就能摆脱失眠痛苦, 每天享 受香甜的深睡眠。

9、如果你原来容易感冒. 吃完全松后感冒就明显减少了。 有咽喉炎的,嗓子干、痒、发炎症 状明显减轻。抽烟的瘾君子们喉 咙里的痰也少了,也不咳了。 时老打哈欠、打瞌睡的,现在变 得神采奕奕精神倍增。

10、改善糖尿病并发症, 比蜂胶更有效。

11、安度更年期,比如全松 缓解潮热、心悸、出汗、眩晕、失 眠、易激动的效果就非常明显。

12、胖子变瘦,瘦子变结实。 很多人都觉得不可思 议! 但事实就是这样,这是北 京上海成千上万的消费者的 真实体验。可以这么说,每个 服用全松的人都是从怀疑开



始,一点点体验它的好处,最 终心悦诚服,成为全松的终 身受益者和传播者。

有人计算过,如果所有 高血压和心脑血管病人都能 服用全松,每年光医疗开支 就能减少2000亿元以上。鉴 于它的有效性和天然性,诸 多健康组织希望政府出面, 号召高血压、心脑血管患者 多吃野生全松,减少药物依 赖。从而最大限度的以食疗 的方法获得长寿和健康。

惠民公告

本中心为自然疗法在长 沙市的推广单位,现可为广大 市民提供如下服务:

1、免费赠送介绍野生全松 的畅销书《从头到脚不得病》。

2、平价供应正宗野生全松 茶,免费送货,保证质量。

3、通过我省教育频通(12: 40 分钟),向广大中老年朋友普 及全松自然疗法科普知识。

咨询申话:0731-85597513

85597523 关于野生全松的消息可 参阅近期的《人民日报》,《环 球时报》,《健康时报》,《人民 政协报》,《消费日报》。

特别提示: 如条件许 可,冲泡时最好使用矿泉 水或纯净水。

经过认真评估, 部分药店已获得全 松茶的销售权,您可 在以下药店买到正宗的寿 瑞祥牌野生全松茶:

房、平和堂负一楼药品柜、东塘楚仁堂 大药房、红星步步高药品柜、火车站阿 波罗药品柜、东塘平和堂药品柜、河西 通程新一佳药品柜、候家塘新一佳药 柜、火车站禁明堂大药房、南门口好又 多药柜、家乐福双鹤大药房、福瑞祥大 药房主排店, 雨花亭沃尔玛双鹤大药 房、井湾子新一佳崇源堂大药房、观沙岭 新一佳楚明堂、火车站仁寿堂药号、庆元 堂大药房星城世家店、晚报大道庆元堂 大药房、橙子街庆元堂大药房、新星小区 庆元堂大药房、庆元堂大药房开福店、庆 元堂大药房德雅店、庆元堂大药房井弯 子店、南湖路金药堂、王府井负一楼药品 柜、水星镇禁仁党大药房、永康党云康

西路店、汽车南站楚济堂、汽车南站崇源 堂大药房、马王堆誉湘大药房、东塘水利 厅崇源堂大药房、高桥财富大厦日上大药房、东风路楚仁堂大药房、香樟路金 药堂、树木岭大药房、河西湘淮大药房 湘春路大药房、蔡锷中路九芝堂大药房 路店;长沙县:榔犁九芝堂大药房;星沙 肝森大器

新华书店一楼人民药店、健康堂大药房 (質家土海天桌馆对面), 人民药店炎帝 店(河西炎帝广场旁),人民药店湘天桥 店(湘天桥菜市场旁),人民药店东都店 (红旗广场步步高一楼)、人民药店渌口 店(渌口新汽车站斜对面);醴陵:春天大 药房(火车站針对面); 依县: 协和大药 房(人民医院針对面); 茶陵: 万众药品 招市(紫荆花大酒店对面):湘潭: 基建

堂(建设南路)、河东福顺昌医药店 (建设南路)、板塘铺福顺昌医药堂、易俗 河国药店、百兴大药房(中医院对面)、韶 汽车站对面);岳阳:为名健康医药超市 (九龙商夏对面);平江:华生大药房;湘 阴:心正大药房;汨罗:百信大药房;衡 阳:民生堂中心店(解放路附二医院旁)、 工东国泰药房(广东路口湘江宾馆旁); 常德:武陟阁大药房(歩行街西側)、品华 大药房(桥南汽车总站店);益阳:平和堂

大药房(市水利局針对面)、家润多大药房(北站)、家润福大药房新一佳店;桃江:家润福大药房;沅江:家润福大药房 庆元店;郴州:西街人民豫园旁同仁店; 资兴:步行街大药房;永兴:仁济药店;宜 章:昌耀药店;娄底:长青中街 33 号橡果 国际专实店 (康一馨总店3号门面);永 州:冷水滩康源大药房(市委正对面)、零 陵永宏大药房(商业城旁):邵阳:时珍大

店(大桥路 48 号汽车南站出口旁);武 岗:南门口中心大药房(过水南桥 30 米)、芳芳药店(迎春亭心连心起市对 路);怀化:东方大药房(人民南路住患超 市对面):吉首:家乐宫招市梭果国际专 柜、和感觉百倍橡果国际专柜、博爱大药 房;龙山:久知堂大药房;保靖;平和堂大 大药房:永顺:不